



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

20. 05. 2019

№ 542

Про передачу медичного виробу «Двокамерний ШВРС з пролонгованим терміном експлуатації та пошуком власного проведення (DDDR)» для лікування хворого із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік

З метою цільового та раціонального використання медичного виробу «Двокамерний ШВРС з пролонгованим терміном експлуатації та пошуком власного проведення (DDDR)» для лікування хворого із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, О.К.С. жительки м. Києва, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік на виконання міської цільової програми «Здоров'я-киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 року № 781/1785, та розподіленого до Олександрівської клінічної лікарні м. Києва наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 листопада 2018 року № 1230 «Про Розподіл медичних виробів для лікування хворих з серцево-судинними захворюваннями, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік»,

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва передати з балансу закладу на баланс ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України медичний виріб «Двокамерний ШВРС з пролонгованим терміном експлуатації та пошуком власного проведення (DDDR)» для лікування хворого із серцево-судинним захворюванням, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік, у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

1.1. Передачу медичного виробу оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

1.2. Списання медичного виробу за фактом його використання, відповідно до інформації про використання, наданої ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України.

2. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичного виробу.

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 10.04.2019 № 821/01, лист ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України від 28.03.2019 № 04-34/1006.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
 Наказ Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської ради
 (Київської міської державної адміністрації)
 від 20.05. 2019 № 542

Передача медичного виробу «Двокамерний ШВРС з пролонгованим терміном експлуатації та пошуком власного проведення (DDDR)» для лікування хворого із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік

№ з/п	Заклад охорони здоров'я	Двокамерні ШВРС з пролонгованим терміном експлуатації та пошуком власного проведення (DDDR)		Загальна вартість, грн.
		Система кардіостимуляції Endurity™ Core PM2152 в комплекті з: Система кардіостимуляції Endurity™ Core PM2152 - 1 шт., Tendril™ STS Електрод – 2 шт., Інтродьюсер Peel-Away 14 см з оболонкою 6 Френч – 2 шт. Виробник, країна: St.Jude Medical Inc., USA. Ціна за одиницю товару - 44 405,00 грн з ПДВ		
		к-сть од.	в-сть, грн	
1	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва	1	44 405,00	44 405,00

В.о. заступника директора - начальника управління лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО